Argument pentru identitatea dimensionala masa-sarcina, pentru dimensiunea de lungime L a capacitatii
electrice si pentru adimensionalitatea lui k si epsilon,zero.

1 1 1 m
1) k_4-rr-so_ad-£0_ad.p_d_ad Fa’
m
_Nm? _Kgam? _am? _m _ m _m _ m _Kg _MT? _ 2 1-2
Dar k_KZ T Kg®  Kg _E_Eg'—)k_F_d_zf'_)Fd_?_ 12 =M-T°-L™%
ma v v
M . . - .
- Fd=v—2; Dar dimensiunea fizica a faradului este:
2
Fp=L2-M1-T* 1% 2 =%;
T
_ _ 2 12,92 T2.02 2 2 K
ﬁFd:LZ.M 1.T4.%=L2-§/I:L2-I§g:LZQ =v£Kg:v_f;
rzK9
2
Q02— a2, _
= g = Kgi-Q =Kg*; - [Q] = [M]
)
_ _ L*>M
) c=%u=12-M-T3 1=M,=¢
U T3] T
L2M-T_ 12 2 1 2 3
S U=-—7F7=5=v5U=R-LR==;-ov"==--;-1=v7
T3.Q T v v
Q 3
_ X _ .3, _ 3.7 _ _ _ 7. _7.
I—?—v,—>Q—v T, C=—7F=vT=L>F=1L;
F; L
sg=—=-=ad;>k=ad
m L
U 21 _ 5 LZM  LZMT? 12 1T
3) R===2="=[2-M-T 3 -]2= = = ol
I v3 v T3:12 T3:Q2 T-Q v L
—>L3=T2'Q'—>Q=L—3-—>C=9=—L3'T2=L'—>F =1L; > g =2=toad;»> - =ad;—> k =
’ T2’ v T2z 0 d ’ 07 m T LT T g ’
.3 _ Nm? _Kgam?_am?®__ _ 2 L 2 L2
ad,k—ng = ke —Kg—ad,—>Kg—a-m = L= =[0]



